
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prepis 

zvukovej nahrávky 

 

 

 

Tento dokument obsahuje automaticky generovaný prepis 

zvukovej nahrávky, zaznamenanej počas zasadnutia                                         
Súdnej rady Slovenskej republiky.  

 

Prepis bol vytvorený pomocou špecializovaného softvéru  na rozpoznávanie 
reči. Napriek vysokej presnosti tejto technológie sa v texte môžu vyskytnúť 

drobné nepresnosti alebo chyby. 
 

Uvedený prepis slúži výlučne na informačné účely a nenahrádza oficiálnu 
zápisnicu a zvukový záznam zo zasadnutia Súdnej rady Slovenskej republiky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Rečník 1 

Sme v bode 6 a to je prerokovanie správy o výsledkoch vnútornej revízie Okresného súdu 
Galanta, prosím uviesť do zasadacej miestnosti Andreu Kondlovú, vedúcu revízneho 
oddelenia Krajského súdu v Trnave a Rastislava Jakuboviča, predseda okresného predsedu 
Okresného súdu Galanta, dobrý deň. Pýtam vás. Na zasadnutí Súdnej rady. V podstate stav  
u nás.  

Tento bod programu som predložila na základe doručenej správy o výsledku vnútornej revízie 
Okresného súdu Galanta v zmysle §  6 1 ods.  2 zákona č.  7 5 7 z roku 2 00 4 o súdoch  
a o zmene a doplnení niektorých zákonov. Revízia bola vykonaná za obdobie od 1. Januára  
2 0 20 do 3 1. Decembra 2 0 2 4 a informáciu o správe a výsledkoch nám podá pani vedúca 
revízneho oddelenia Andrea Kondlová, ktoré týmto odovzdávam slovo.  

Rečník 2  
Dobrý deň. Ďakujem, pani predsedníčka Súdnej rady, vážená pani predsedníčka, vážení 
členovia Súdnej rady. Revízne oddelenie Krajského súdu vykonalo v období od marca roku  
2 0 2 5 do 1.  12. Po roku revíziu Okresného súdu Galanta, ako bolo uvedené za preverované 
obdobie piatich rokov. Išlo o riadnu revíziu zameranú na všetkých 11 bodov v zmysle zákona 
o súdoch. Zručnosti. Zhrniem tie výsledky revíznej správy, čo sa týka Okresného súdu 
Galanta, takto sídli v dvoch budovách, ktoré patria mestu Galanta. V podstate to technické  
a materiálne zabezpečenie súdu je dostatočné, primerané a vyhovujúce pre prácu súdu. Aj čo 
sa týka veľkosti pojednávacích miestností aj pod kancelárii. Tým, že teda staršia budova  
a keďže vo vlastníctve mesta by potrebovala takú rozsiahlejšiu rekonštrukciu len z dôvodu, že 
ide o budovu mesta a mesto nemá voľné finančné prostriedky na takéto investičné zásahy, 
rozsiahlejšie aj vzhľadom na sadzbu nájomného, ktorú má, tak toto nerieši.  

Tým, že teda Okresný súd požiadal aj ministerstvo prípadné odkúpenie budovy a rieši sa tento 
stav, to sa týka počtu postupov na Okresnom súde, tam bol za preverované obdobie priemerný 
stav 18 sudcov, v zásade plánovaný stav by zodpovedal aj skutočnému stavu sudcov, od toho 
zasahovalo to, že v tom období tam, keď sudcov bolo na rodičovskej dovolenke, štyria boli 
pridelených, teda ovplyvňujú aj potom prácu súdu ako takého. Sudcovia boli v podstate  
za celé preverované obdobie zaradení podľa špecializácie, trestnú agendu vybavovalo 
priemerne 5 sudcov. Postupne od roku 2 0 2 2 tam klesol naopak presnej agende a v roku  

2 0 2 3 sa potom podarilo aj postupne znížiť. Nevybavených vecí, bol tam zabezpečený 
rovnomerný nápad pre všetkých vstupcov s výnimkou podpredsedníky súdu, ktorá vykonáva 
túto agendu, aj ten nápad bol na tu, vychádzal v tom celom období priemerne s agendou aj TP 
okolo podľa sebaveky civilnej agende priemerne pôsobilo a 7 sudcov, nápad bol taký 
polísavý, ale tam sudcovia dosahovali veľmi dobré výsledky, priemerne vybavili viac vecí, 
ako im napadlo, čo sa prejavilo v tom, že za to päťročné obdobie znížili stav nevybavených  
5 dní v podstate o polovicu a nápad priemerný tam bol tiež okolo 2 2 vecí na mesiac a rodinu. 
Agendu tu vybavoval, vybavovali priemerne štyria sudcovia, ale im teda niektorí aj časť 
civilnej agendy popritom vybavovali, tam ten nápad bol taký kolísavý, aj počet vybavených  
a nevybavených vecí, v podstate taký rovnomerný a nápad na sudcu bol taktiež 2 3 vecí, teda 
z toho je vidieť, že celkovo ten nápad vecí bol rovnomerne rozdelený medzi jednotlivých 
sudcov. Jednotlivé agendy, to chcem vyzdvihnúť aj prácu predsedu Okresného súdu v tej 



súvislosti, že pri tvorbe rozvrhu práce zohľadňuje toto zaradenie súdov, zohľadňuje stav 
vybavovania vecí a čo vedie teda v konečnom dôsledku v jednotlivých agendách k znižovaniu 
v tých nevybavených vecí.  

V silnej agende sa prejavilo veľmi výrazne v presnej agende za ten posledný rok.  
V preverovanie tiež prejavilo hodina. Agenda má tiež zniž nevybavených, čo sa týka stavu 
nevybavených vecí ako takých, tak najlepší stav je asi v rodinnej agende, kde až 90  % vecí je, 
nie je, teda nie je starších ako 1 rok a súd nemá ani jednu vec staršiu ako 5 rokov. V civilnej 
agende je taktiež veľmi dobrý stav, tam 2 tretiny vecí do jedného roka a len 7  % vecí je 
starších vo 5 rokov, trošku horší stav je v presnej agende, kde až 5 7  % vecí predstavuje veci, 

ktoré sú staršie ako 1 rok a z toho je 12  % na 5 rokov starší. Revízne oddelenie sa potom 
zameralo aj na kontrolu najmä tých najstarších nevybavených vecí. Starch. A5 rokov  
pri trestnej agende to predstavovalo celkovo 6 6 spisov, ale z toho už 1 / 3 proste kontroly. 

Revíziou. Bola na odvolacom súde s dopravným prostriedkom, pretože boli rozhodnuté a je 
predpoklad, že boli aj vybavené medzičasom, čo sa týka tých kritérií, ktoré hodnotilo v rámci 
tej presnej agendy. Pri tých najstarších veciach, tam revízne oddelenie nezistilo, že by 
niektoré veci boli právne alebo fakticky zložité, lebo väčšina z nich bola pre činových alebo 
40  %, čo sa týka správanie strán, tam revízne oddelenie zaznamenalo, že trošku neefektívne.  

Sudcovia niekedy riešia opakované ospravedlnenie obhajcov, kde je nutné riešiť inštitút 
náhradného obhajcu, to bolo teda aj vypnuté a v postupe súdu boli zistené 4 oblasti 
nedostatkov dlhšie obdobia medzi jednotlivými úkonmi súdu, nariaďovanými 
pojednávaniami, čo by teda finančných veciach mali byť tie obdobia kratšie, prípadne niekedy 
potreba prerozdelenia vecí v krátkom časovom intervale, teda potom potreba 
znovunaštledovania veci novým sudcom. Výnimočných prípadoch sa objavil neefektívny 
postup súdu, kde nejakým nedostatkom v rámci postupu súdu tak objavili prieťahy a v tomto 
období preverovanom bolo v podstate v niektorých veciach zistené aj nekonanie v súvislosti  
s opatreniami pre covid 19 v tom období roku 20 a 2 1. V trestnej agende boli zistené len  
2 veci staršie ako 5 rokov s nálezom Ústavného súdu, tam sa aj priebežne koná, čo sa týka 
civilnej agendy, keď teda v rodinnej agende neboli žiadne spisy staršie ako 5 rokov, tam sa, 
tam bolo zistených 9 1 vecí, ktoré boli staršie ako 5 rokov, aj teda v agende CB a CP tým, že 
už 3 7 vecí bolo v tom čase na Krajskom súde s opravným prostriedkom, že predpokladám, že 
medzičasom väčšia časť toho bola už aj vybavených a zistené potom nedostatky sú v rámci 
civilnej agendy. Sú márne zhrnuté.  

Na strane 50. A 5 5 revíznej správy. Tam tak pomšta chovalo. V podstate príčiny prieťahov  
v civilných konaniach boli spôsobené jednak odpadom skutkov, či zmenou zákona sudcu, 
prerušením konania, skončenia iného konania, vyhlásením konkurzu, prípadne zložitosťou 
veci, potrebou rozsiahleho dokazovania, prípadne.  

Úplne dôslednou disciplínou účastníkov v súvislosti s teda účasťou na pojednávaní, keď bolo 
nevyhnutné, prípadne odručovaním pojednávaní a taktiež.  

Ostatných oblastí skúmaných pri dodržiavaní protestných predpisov neboli zistené zásadné 
nedostatky v súčasnosti vyhotovovania a expedovania súdnych rozhodnutí v civilných 
konaniach, neboli zistené nedostatky v trestných, boli zistené v troch prípadoch alebo boli len 
niekoľkodňové neskoršie expedovania vypracované. Po rozhodnutí. Členovia revízneho 



oddelenia sú zúčastnili aj pojednávaní, tam neboli zistené závažné nedostatky sudcov, ktorí 
teda viedli pojednávania, mierne nejaké nedostatky v rámci trestných konaní, tu uvedené  
v evidnej správe, čo sa týka súdu, tento má zabezpečený efektívny obed spisov, teda 

umožňuje dostatočne kontrolovať je priebeh konania jednotlivých úkonov a aby nedochádzalo 
zbytočne prieťahom v tomto smere. Ďalej. Revízne oddelenie skontrolovalo aj prideľovanie 
sudcov podľa rozvrhu práce, dôvodnosti zmien v rámci rozvrhu práce a zachovávanie 
požiadaviek na špecializáciu sudcov, ako som už spomenula, Okresný súd Galanta tú 
špecializáciu na od roku 2 0 20 vyčlenenú nie až v roku 2 0 2 3. Pôvody zmien v rozvrch 
práce boli vždy teda nejakým spôsobom odôvodnené zákonnými požiadavkami, vyskytli sa 

tam len menšie nedostatky v súvislosti so zaraďovaním prísediacich v rámci rozvrhu práce, tie 
boli priebežne v tom sledovanom období aj odstránené.  

Iné závažné nejaké nedostatky zistené neboli.  

Rečník 3  
A.  

Rečník 2  
Boli, bola prešetrená aj účinnosť vybavovania sťažností tým, že teda v preverovanom období 
bolo celkovo vybavení po 9 sťažností, ktorých  

Rečník 3  
17 bolo.  

Rečník 2  
Vyhodnotiť, 17  % bolo vyhodnotených ako dôvodných, ako čiastočne dôvodných a tým, že  
3 z toho prebehlo Krajského súdu, jednu vyhodno na záver. Revízne oddelenie potom zhrnulo 
navrhované opatrenia v súvislosti s nejakými zistenými nedostatkami tým, že teda predmetnú 
revíznu správu bolo potrebné prerokovať nielen so zástupcami, ale aj s ostatnými 
zamestnancami súdu. Dôsledne dbať na dodržiavanie vybavovania najmä rekrančných vecí  
v pravidelných intervaloch, kde teda k tomu by sa malo predovšetkým zdôrazniť, že.  

Rečník 3  
Nielen.  

Rečník 2  
Priebežné vypisovanie pojednávaní, ale aj frekvenciu, aj efektívnosť treba zhodnotiť najmä  
v tých resančných veciach. Menšie nedostatky v súvislosti s označovaním rozhodnutí, ktoré 
boli zistené napr. na rozhodnutiach chýbalo identifikačné spisu alebo nakopať, aby boli teda 
dodržiavané ustanovenia vyhlášky v tomto smere a potom dôsledne aj kontrolovať  
aj vyhotovovanie a odosielanie rozhodnutí vo vzťahu k predsedovi Krajského súdu, keďže 
súd za celé obdobie bol obsadený podľa plánovanéhoov, tam je potrebné riešiť len v prípade 
nejakých výpadkovtovských dovoleniek alebo súčasného pridelenia, prípadne hosťujúcimi 
sudcami a stavu znížil oproti uvedenému stavu a vo vzťahu k Ministerstvu spravodlivosti.  
Re oddelenie navrhlo, prípadne riešiť budú teda sa vlastne.  



Rečník 1  
Ďakujem pekne. Ono napokon aj pri tom prejednávaní výsledkov revízie neboli uplatnené 
žiadne námietky, ani požiadavky na to, aby bola tá revízia doplnená, čiže aj tie malé 
nedostatky, ktoré boli zistené, boli zjavne akceptované a priznané tie malé chyby, keďže aj tie 
reštančné veci a tie prieťahy sú v drvivej väčšine objektívne spôsobené objektívnymi 
skutočnosťami. Ako ste povedali, takže otváram rozpravu.  

Peter Šamko.  

Rečník 4  
Že či teda Okresný súd Galanta má z vášho pohľadu dostatočný počet sudcov alebo je tam 
proste nejaký problém, ja neviem, materské, dlhodobé PN ky alebo nejakým spôsobom, či je 
personálne zastabilizovaný alebo nejako sa to hýbe.  

Rečník 2  
Skôr preukazuje, že je personálne zastabilizovaný s tým, že by to nemalo ten + znižovať opäť 
aktuálnemu stavu. Je to vidieť na tom, že tie posledné roky, najmä ten posledný rok, ktorý bol 
hodnotený, prejavil veľmi výrazne pozitívne v znižovaní stavu nevybavených vecí v súdnej 
agende, výrazne sa prejavil len v silnej agende a vôbec v tej rodinnej agende je to také 
kolísavé, ale tam nie sú práveže vôbec dištančné veci zase, kde sa vybavujú priebežne a 90  % 

teda rodinnej agendy tvoriaované priebežne, tam je dôležité, aby ten stav, minimálne ten kus 
zostal minimálne počas toho obdobia, teda nemal výrazné výkyvy, aby mal plánovaný.  

Rečník 4  
Som sa ešte spýtať, súdna mapa sa dotkla nejakého Okresného súdu Galanta.  

Rečník 2  
Okresného súdu sa priamo nedotkla. A ten má obvod rovnaký a mal.  

Rečník 4  
Aj agendu agen.  

Rečník 2  
Obchodné veci. Ale jasné, súhlasím, bez ohľadu na.  

Rečník 4  
Dobre, ďakujem, veľmi pekne.  

Rečník 1  
Ďakujem, rozpravy sa nikto neprihlásil. Chcete ešte, pán predseda, vy niečo?  

Rečník 2  
Ja by som len tak na ilustráciu opísal pozadie tej situácie.  

Rečník 1  
Keby ste si trošku dali bližšie k sebe mikrofón, nech nám to aj nahráva. Ďakujem.  



Rečník 5  
Toho momentálneho stavu, v ktorom sa nachádza trestné oddelenie, teraz od roku 2 0 20  
v podstate na trestnom úseku ostali dvaja sudcovia. Už to potreba Okresného súdu je  
5 6 sudcov a oni boli dopĺňaný postupne, čiže mi jedného sudcu dostal Okresný súd Galanta  
v decembri. Ďalší prišiel v januári a tretí kolega prišiel v marci. Z toho vzišla potreba neustále 
ho prerozdeľovania tých spisov a kolegom sa nahroma nazhromaždilo za tú dobu aj počet vecí 
v senátoch, ktoré neboli schopní priebežne vybavovať. Čiže tá situácia sa postupne zlepšuje  
v priebehu tých rokov, ale je ešte ovplyvnená tým, že si tlačia akoby snehovú guľu a ešte  
pred sebou tí kolegovia, ktorí sú hlavne starší, ktorí pôsobia kontinuálne na Okresnom súde. 
Takže ako pani podpredsedníčka skonštatovala, tá situácia, tá zlepšuje a pokiaľ zostane tá 
personálna situácia taká, ako je teraz, tak je veľký predpoklad, že sa bude naďalej zlepšovať.  

Rečník 1  
Ďakujem pekne. Ukončujem rozpravu a predkladám návrh uznesenia. Súdna rada Slovenskej 
republiky po prerokovaní správy o výsledkoch vnútornej revízie Okresného súdu Galanta 
berie na vedomie správu o výsledkoch vnútornej revízie Okresného súdu Galanta. Hlasujme, 
prosím, teraz.  

Ďakujem. Hlasovalo všetkých 14 prítomných členov Súdnej rady Slovenskej republiky 
hlasovalo, 14 proti nebol nikto, nezdržal sa nikto, uznesenie bolo prijaté. Ďakujem vám veľmi 
pekne obidvom za účasť.  

Rečník 2  
Ďakujem.  

Rečník 5  
Príjemný deň prajem.  

Rečník 1  
Dovidenia aj vám.  

 


